ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÚ TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PE-003/2023

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Pregão por Maior Desconto Eletrônico - PE-003/2023

Resultado da Homologação

| 0001 - 12225 - GASOLINA COMUM - GASOLINA COMUM - Valor Referência: 5,33 | | | | | | |
|---|----------------------|---------------|-------------|-------------|-------------|---|
| Fornecedor | Modelo | Quantidade | Lance Final | Valor Final | Valor Total | Situação |
| POSTO PINTO PETROLEO LTDA | GASOLINA COMUM | 116.740 Litro | 0,40 % | 5,31 | 619.735,30 | Homologado em 23/02/2023 15:46:50 Por: FRANCISCO ANDRE REGIS JUNIOR |
| 0002 - 12218 - ÓLEO DIESEL S10 - DIESEL ADITIVADO S10 - Valor Referência: 6,60 | | | | | | |
| Fornecedor | Modelo | Quantidade | Lance Final | Valor Final | Valor Total | Situação |
| POSTO PINTO PETROLEO LTDA | DIESEL ADITIVADO S10 | 134.500 Litro | 0,50 % | 6,57 | 883.261,50 | Homologado em 23/02/2023 15:46:50 Por: FRANCISCO ANDRE REGIS JUNIOR |
| 0003 - 12228 - ETANOL - ETANOL - Valor Referência: 4,38 | | | | | | |
| Fornecedor | Modelo | Quantidade | Lance Final | Valor Final | Valor Total | Situação |
| POSTO PINTO PETROLEO LTDA | ETANOL | 5.000 Litro | 0,70 % | 4,35 | 21.746,70 | Homologado em 23/02/2023 15:46:50 Por: FRANCISCO ANDRE REGIS JUNIOR |
| 0004 - 12221 - ARLA 32 - ARLA 32 - Valor Referência: 6,50 | | | | | | |
| Fornecedor | Modelo | Quantidade | Lance Final | Valor Final | Valor Total | Situação |
| POSTO PINTO PETROLEO LTDA | ARLA 32 | 8.000 Litro | 0,80 % | 6,45 | 51.584,00 | Homologado em 23/02/2023 15:46:50 Por: FRANCISCO ANDRE REGIS JUNIOR |
| 0005 - 12224 - ÓLEO DIESEL COMUM - S500 - DIESEL COMUM - Valor Referência: 6,41 | | | | | | |
| Fornecedor | Modelo | Quantidade | Lance Final | Valor Final | Valor Total | Situação |
| POSTO PINTO PETROLEO LTDA | DIESEL COMUM | 115.524 Litro | 0,50 % | 6,38 | 736.806,30 | Homologado em 23/02/2023 15:46:50 Por: FRANCISCO ANDRE REGIS JUNIOR |

FRANCISCO ANDRE REGIS JUNIOR

Autoridade Competente

Publicado por: Francisco Aylton Freita s De Carvalho Código Identificador:41828669

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 27/02/2023. Edição 2979 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/